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Vi vore tacksamma om ni kan svara på denna enkät. Kan du svar på våra frågor?

Namn Antal %

Ja 21 100

Nej 0 0

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Tycker du om maten som du serveras?

Namn Antal %

Ja 10 47,6

Nej 3 14,3

Ibland 8 38,1

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Vad tycker du om por�onsstorleken?



Namn Antal %

Stora 3 14,3

Små 1 4,8

Lagom 17 81

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Hur mycket brukar du äta upp?

Namn Antal %

Allt 8 38,1

Häl�en 13 61,9

Vet ej 0 0

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Tycker du a� maten ser ap�tlig ut?

Namn Antal %

Ja 13 61,9

Nej 1 4,8

Ibland 7 33,3

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)



Tycker du a� det är en bra varia�on på maträ�erna?

Namn Antal %

Ja 17 81

Nej 0 0

Ibland 4 19

Vet ej 0 0

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Hur trivsamt är det vid mål�derna ?

Namn Antal %

All�d 9 42,9

O�ast 12 57,1

O�ast inte 0 0

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Har du god ap�t vid mål�derna



Namn Antal %

Ja 11 52,4

Nej 4 19

Ibland 6 28,6

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Har du märkt någon förändring av mål�derna den senaste �den?

Namn Antal %

Ja bä�re 0 0

Ja sämre 1 4,8

Ingen förändring 20 95,2

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Önskar ni mer av ...?

Namn Antal %

Ris 3 15,8

Pasta 6 31,6

Pota�smos 10 52,6

Kokt pota�s 7 36,8

Stekt pota�s 8 42,1

Total 34 178,9

Svarsfrekvens

90,5% (19/21)



Är maten lagom kryddad?

Namn Antal %

Ja 8 38,1

Nej 7 33,3

Ibland 7 33,3

Total 22 104,8

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Är saltmängden lagom ?

Namn Antal %

Ja 8 38,1

Nej 6 28,6

Ibland 7 33,3

Total 21 100

Svarsfrekvens

100% (21/21)

Saknar du någon maträ�?

Mer sås �ll maten

Mer sås �ll maten

Mer grytor oxg Mer sås �ll maten

Blodkorv

Fläskpannkaka

Mer kyckling

O�are stekt fläsk

Rik�g kålpudding med rikligt med brynt kål

kalops, fläsk med pota�smos



Stekt fläsk med löksås

Kåldolmar med brunsås

Ja, jag saknar omele�.

Nej. Saknar ingen.

Egna kommentarer, förslag och önskemål

Mer sås �ll maten

Lite mer fisk

Nej

Mer sås �ll maten

Segt kö� och torr fisk

Saknar sås �ll vissa rä�er. Svåra namn som jag ej förstår. Liten mängd fisk ibland.

Mer omele� �ll kvällsmat.

Jag tycker a� allt är bra.

Svåra namn som jag ej vågar beställa.

Ibland lite kons�ga namn på rä�erna.


